
子ども未来プラン策定に向けたニーズ調査

単　純　集　計　表

（小学生保護者）

資 料 ８

第37回子ども・子育て分科会

令和６年１月16日（火）



封筒のあて名のお子さんのお住まいの地域についてうかがいます。

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,794 100.0
本庁 440 15.7
追浜行政センター 137 4.9
田浦行政センター 104 3.7
逸見行政センター 47 1.7
衣笠行政センター 516 18.5
大津行政センター 338 12.1
浦賀行政センター 281 10.1
久里浜行政センター 464 16.6
北下浦行政センター 253 9.1
西行政センター 214 7.7
無回答 - -

封筒のあて名のお子さんとご家族の状況についてうかがいます。

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,794 100.0
１年生 458 16.4
２年生 479 17.1
３年生 491 17.6
４年生 484 17.3
５年生 408 14.6
６年生 474 17.0
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,794 100.0
１人 597 21.4
２人 1,415 50.6
３人 645 23.1
４人 119 4.3
５人 12 0.4
６人以上 6 0.2
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,197 100.0
０歳 80 3.6
１歳 54 2.5
２歳 74 3.4
３歳 102 4.6
４歳 143 6.5
５歳 139 6.3
６歳 273 12.4
７歳 282 12.8
８歳 293 13.3
９歳 259 11.8
10歳 189 8.6
11歳以上 309 14.1
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,794 100.0
母親 2,409 86.2
父親 376 13.5
その他 9 0.3
無回答 - -

令和５年９月30日現在の情報でご回答ください。
問１　お住まいの地区をお選びください。

問３　あて名のお子さんの学年についてお答えください。

問４　あて名のお子さんを含めたお子さんの人数をお答えください。

問４-１　問４で２人以上のお子さんがいらっしゃる場合は、一番小さいお子さんの生年月をお答えください。

問５　このアンケート調査にお答えいただく方はどなたですか。あて名のお子さんからみた関係でお答えください。
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カテゴリ 件数 割合
全  体 2,794 100.0
配偶者がいる 2,580 92.3
配偶者はいない 214 7.7
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,794 100.0
父母ともに 1,701 60.9
主に母親 1,044 37.4
主に父親 26 0.9
主に祖父母 11 0.4
その他 12 0.4
無回答 - -

現在の子育ての環境についてうかがいます。

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,794 100.0
日常的に祖父母等の親族にみてもらえる 631 22.6
緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる 1,604 57.4
日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる 85 3.0
緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知人がいる 505 18.1
いずれもいない 530 19.0
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,264 100.0
祖父母等の親族の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく、安心してみてもら
える

787 34.8

祖父母等の親族の身体的負担が心配である 966 42.7
祖父母等の親族の精神的な負担や時間的制約が心配である 751 33.2
友人・知人の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく、安心してみてもらえる 159 7.0
友人・知人の親族の身体的負担が心配である 90 4.0
友人・知人の親族の精神的な負担や時間的制約が心配である 214 9.5
自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい 474 20.9
子どもの教育や発育にとってふさわしい環境であるか、少し不安がある 153 6.8
その他 44 1.9
無回答 12 0.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,794 100.0
ある 2,336 83.6
ない 458 16.4
無回答 - -

問７　あて名のお子さんの子育てを主に行っている方はどなたですか。あて名のお子さんからみた関係でお答えください。

問８　日頃、あて名のお子さんをみてもらえる親族・知人はいますか。（あてはまるものすべてを選択してください）

問８-１　問８で「１」～「４」（お子さんをみてもらえる親族・知人がいる）を選んだ方にうかがいます。親族や知人に
お子さんをみてもらっている状況についてお答えください。（あてはまるものすべてを選択してください）

問９　あて名のお子さんの子育てをするうえで、気軽に相談できる人や場所はありますか。

問６　このアンケート調査にお答えいただいている方の配偶関係についてお答えください。
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カテゴリ 件数 割合
全  体 2,336 100.0
配偶者 1,812 77.6
祖父母等の親族 1,679 71.9
友人や知人 1,743 74.6
近所の人 355 15.2
保健所・健康福祉センター 67 2.9
小学校 486 20.8
民生委員・児童委員 12 0.5
かかりつけの医師 204 8.7
市役所の職員 19 0.8
その他 141 6.0
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,794 100.0
放課後の居場所 1,512 54.1
夏休み、土日等の学校の休日の預かり 1,520 54.4
子どもの居場所・遊び場 1,804 64.6
一時預かり 697 24.9
緊急時、保護者等が病気の際の預かり 1,366 48.9
子育ての悩みの相談 479 17.1
病児の預かり 684 24.5
経済的支援 1,175 42.1
地域（近所）の人とのかかわり、見守り 595 21.3
その他 88 3.1
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,794 100.0
子育ての仕方（育児方針、反抗期の対応等） 1,369 49.0
経済的な負担 1,565 56.0
子どもと向き合う時間が少ない 671 24.0
育児、家事、仕事の両立 1,475 52.8
子育てに関する配偶者等の家族に関する悩み 407 14.6
子どもの友人関係、いじめの不安 1,010 36.1
子どもの居場所・遊び場が少ない 906 32.4
放課後の居場所 716 25.6
小学校に関する不満、不安 314 11.2
その他 132 4.7
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,794 100.0
よくある 532 19.0
ときどきある 1,526 54.6
ほとんどない 736 26.3
無回答 - -

問11　子育てをするうえでのお悩みについて、教えてください。（あてはまるものすべてを選択してください）

問12　あて名のお子さんの子育てをするうえで、不安、ストレスを感じたことがありますか。

問９-１　問９で「１　ある」を選んだ方にうかがいます。お子さんの子育てに関して、気軽に相談できる人や場所につい
てお答えください。（あてはまるものすべてを選択してください）

問10　子育てをするうえで、周囲（※）からどのような支援や援助があればよいと思いますか。あてはまるものすべてを選
択してください　※周囲（身近な人、行政担当者など）
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カテゴリ 件数 割合
全  体 2,058 100.0
子どもの考えていることが分からないとき 645 31.3
子どもが親の言うことを聞かないとき 908 44.1
家族の協力、理解が得られないとき 334 16.2
自分が病気をしたとき 495 24.1
子どもとだけの生活で孤独を感じたとき 74 3.6
経済的に不安を感じたとき 668 32.5
子どもが病気やケガをしたとき 546 26.5
子どもの成長の違いを他人に比較・指摘されたとき 205 10.0
自分の時間がないとき 604 29.3
職場の理解が得られないとき 95 4.6
その他 163 7.9
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,794 100.0
楽しいと感じることの方が多い 1,804 64.6
楽しいと感じることと、辛いと感じることが同じくらい 742 26.6
辛いと感じることの方が多い 98 3.5
分からない 119 4.3
その他 31 1.1
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,794 100.0
教育・保育環境の向上（職員の確保、処遇改善、資質の向上など） 1,155 41.3
教育・保育サービスの充実（定員の拡充など） 634 22.7
家庭での子育て支援の充実（相談窓口の設置など） 174 6.2
地域で子育てを支援する環境づくり（子育てグループの活動支援など） 178 6.4
子育てしやすいまちづくり（小児医療費の助成など） 1,424 51.0
妊娠前から子育て期までに切れ目のない支援（不妊治療費の助成、妊産婦・乳幼児のいる家庭
への訪問など）

167 6.0

子どもと家庭の健康づくり（妊産婦・乳幼児健康診査、予防接種など） 142 5.1
教育環境の充実（学力の向上、食育の推進など） 628 22.5
放課後児童の居場所の充実（放課後児童クラブなど） 858 30.7
青少年を取巻く環境の充実（青少年関係団体の活動支援など） 76 2.7
仕事と生活の調和に向けた環境づくり（事業主に対する広報や啓発、保育サービスの充実な
ど）

337 12.1

児童虐待防止対策の充実（児童虐待の発生予防と早期発見など） 109 3.9
ひとり親家庭の自立支援の推進（経済的支援、就業支援など） 153 5.5
障害児施策の推進（療育相談センターの充実など） 166 5.9
社会的養護体制の充実（児童養護施設や家庭養護（里親）の充実、子どもの権利擁護など） 28 1.0
経済・生活の支援（子育て家庭への経済的支援など） 1,145 41.0
教育の支援（社会的養護が必要な子どもの自立支援など） 134 4.8
その他 78 2.8
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,794 100.0
１人 144 5.2
２人 1,289 46.1
３人 1,145 41.0
４人 164 5.9
５人 36 1.3
６人以上 16 0.6
無回答 - -

問13　問12で「１　よくある」、「２　ときどきある」を選んだ方にうかがいます。どういった時に不安やストレスを感じ
ましたか。（３つまで選択してください）

問14　あなたは、子育てを楽しいと感じる事が多いですか。それとも辛いと感じる事が多いですか。

問15　子育てをする中で、どのような支援や対策が有効と感じていますか。（必要なもの３つまで選択してください）

問16　あなたにとって理想的なお子さんの人数は何人ですか。
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カテゴリ 件数 割合
全  体 1,171 100.0
今後、理想の人数まで子どもを持つ予定 29 2.5
金銭面での負担が大きい 741 63.3
自分の仕事に差し支える 254 21.7
働きながら子育てができる職場環境がない 257 21.9
雇用が安定しない 87 7.4
自分や夫婦の生活を大切にしたい 87 7.4
高年齢での出産に不安がある 544 46.5
育児に対する心理的・肉体的な負担増に不安がある 370 31.6
母親の健康上の不安 191 16.3
家族の看病や介護による負担が大きい 46 3.9
ほしいと思うができない 200 17.1
子どもがのびのび育つ社会環境ではない 151 12.9
現在ひとり親世帯 93 7.9
家族の協力が少なく今以上は大変と感じる 177 15.1
その他 97 8.3
無回答 16 1.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,794 100.0
両親のいる家庭 2,571 92.0
母子家庭 191 6.8
父子家庭 15 0.5
その他 17 0.6
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,762 100.0
フルタイム（週５日程度・１日８時間程度）で就労しており、産休・育休・介護休業中ではな
い

819 29.7

フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である 36 1.3
パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で就労しており、産休・育休・介護休業中では
ない

1,202 43.5

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で就労しているが、産休・育休・介護休業中で
ある

25 0.9

以前は就労していたが、現在は就労していない 594 21.5
これまで就労したことがない 86 3.1
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,082 100.0
１日以下 25 1.2
２日 138 6.6
３日 412 19.8
４日 420 20.2
５日 1,006 48.3
６日 57 2.7
７日 12 0.6
無回答 12 0.6

問16-１　問16の人数に比べ、現在のお子さんの人数が少ない方にうかがいます。理想的なお子さんの人数に比べ現在のお
子さんの人数が少ない理由についてお答えください。（あてはまるものすべてを選択してください）

問17　あて名のお子さんの家庭状況について、あてはまるものをお答えください。

問17-１　母親の就労状況についてうかがいます。あてはまるものを１つお答えください。

問17-１-１　問17-１で「１」～「４」（就労している）を選んだ方にうかがいます。
１週当たりの「就労日数」、１日当たりの「就労時間（残業時間を含む）」、家を出る時刻と帰宅時刻をお答えください。
（すべての項目をご記入ください）
※就労日数や就労時間が一定でない場合（シフト制など）は、もっとも多いパターンについてお答えください。
※産休・育休・介護休業中の方は、休業に入る前の状況についてお答えください。
※時短勤務の場合は、時短前の状況についてお答えください。
※時刻は、必ず （例）08時00分、18時00分のように、24時間制でお答えください。
母親の就労日数（１週当たり）

あて名のお子さんの母親、父親の就労状況（自営業・家族従事者含む）についてうかがいます。
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カテゴリ 件数 割合
全  体 2,082 100.0
４時間未満 136 6.5
４～５時間 690 33.1
６～７時間 693 33.3
８～９時間 489 23.5
10～11時間 53 2.5
12時間以上 14 0.7
無回答 7 0.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,082 100.0
６時以前 22 1.1
６時台 76 3.7
７時台 626 30.1
８時台 892 42.8
９時台 265 12.7
10時以降 139 6.7
無回答 62 3.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,082 100.0
12時以前 41 2.0
12～15時台 693 33.3
16～17時台 488 23.4
18～19時台 617 29.6
20～21時台 162 7.8
22時以降 19 0.9
無回答 62 3.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,082 100.0
平日 776 37.3
土曜日 1,433 68.8
日曜日 1,641 78.8
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,227 100.0
フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）への転換希望があり、実現できる見込み
がある

88 7.2

フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）への転換希望はあるが、実現できる見込
みはない

407 33.2

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）の就労を続けることを希望 680 55.4
パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）をやめて子育てや家事に専念したい 52 4.2
無回答 - -

母親の帰宅時間

問17-１-２　問17-１で「１」～「４」（就労している）を選んだ方にうかがいます。該当する週休日をお答えください。
（複数選択可）
※週休日が一定でない場合（シフト制など）は、もっとも多いパターンについてお答えください。

問17-１-３　問17-１で「３」～「４」（パート・アルバイト等）を選んだ方にうかがいます。フルタイムへの転換希望は
ありますか。

母親の就労時間（１日当たり）

母親の出勤時間
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カテゴリ 件数 割合
全  体 680 100.0
子育てや家事などに専念したい（就労の希望はない） 153 22.5

１年より先、一番下の子どもが何歳になったころに就労したい 164 24.1

すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい（フルタイム（週５日程度・１日８時間程度の就
労））

30 4.4

すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい（パートタイム・アルバイト等（「３」以外）） 184 27.1

わからない 149 21.9
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 164 100.0
０～３歳 5 3.0
４～５歳 14 8.5
６～８歳 62 37.8
９～11歳 30 18.3
12歳以上 45 27.4
無回答 8 4.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 184 100.0
１日以下 1 0.5
２日 25 13.6
３日 103 56.0
４日 36 19.6
５日 9 4.9
６日以上 1 0.5
無回答 9 4.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 184 100.0
４時間未満 10 5.4
４～５時間 95 51.6
６～７時間 6 3.3
８～９時間 - -
10～11時間 - -
12時間以上 - -
無回答 73 39.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,586 100.0
フルタイム（週５日程度・１日８時間程度）で就労しており、産休・育休・介護休業中ではな
い

2,532 97.9

フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である 6 0.2
パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で就労しており、産休・育休・介護休業中では
ない

18 0.7

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で就労しているが、産休・育休・介護休業中で
ある

1 0.0

以前は就労していたが、現在は就労していない 29 1.1
これまで就労したことがない - -
無回答 - -

パートタイム・アルバイト等希望の母親の希望就労時間（１日当たり）

問17-２　父親の就労状況についてうかがいます。あてはまるものを１つお答えください。

問17-１-４　問17-１で「５」または「６」（就労していない）を選んだ方にうかがいます。就労したいという希望はあり
ますか。
※「２」を選んだ方は、□内に年齢を、「４」を選んだ方は、日数と時間を□内にどちらも数字でご記入ください。

就労希望時の末子の年齢

パートタイム・アルバイト等希望の母親の希望就労日数（１週当たり）
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カテゴリ 件数 割合
全  体 2,557 100.0
１日以下 4 0.2
２日 12 0.5
３日 45 1.8
４日 22 0.9
５日 1,707 66.8
６日 490 19.2
７日 48 1.9
無回答 229 9.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,557 100.0
４時間未満 5 0.2
４～５時間 24 0.9
６～７時間 307 12.0
８～９時間 1,288 50.4
10～11時間 444 17.4
12時間以上 246 9.6
無回答 243 9.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,557 100.0
６時以前 352 13.8
６時台 605 23.7
７時台 816 31.9
８時台 342 13.4
９時台 82 3.2
10時以降 73 2.9
無回答 287 11.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,557 100.0
12時以前 97 3.8
12～15時台 61 2.4
16～17時台 266 10.4
18～19時台 1,014 39.7
20～21時台 567 22.2
22時以降 248 9.7
無回答 304 11.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,557 100.0
平日 710 27.8
土曜日 1,476 57.7
日曜日 1,992 77.9
無回答 - -

問17-２-２　問17-２で「１」～「４」（就労している）を選んだ方にうかがいます。該当する週休日をお答えください。
（複数選択可）
※週休日が一定でない場合（シフト制など）は、もっとも多いパターンについてお答えください。

問17-２-１ 問17-２で「１」～「４」（就労している）を選んだ方にうかがいます。
１週当たりの「就労日数」、１日当たりの「就労時間（残業時間を含む）」、家を出る時刻と帰宅時刻をお答えください。
（すべての項目をご記入ください）
※就労日数や就労時間が一定でない場合（シフト制など）は、もっとも多いパターンについてお答えください。
※産休・育休・介護休業中の方は、休業に入る前の状況についてお答えください。
※時短勤務の場合は、時短前の状況についてお答えください。
※時刻は、必ず （例）08時00分、18時00分のように、24時間制でお答えください。
父親の就労日数（１週当たり）

父親の就労時間（１日当たり）

父親の出勤時間

父親の帰宅時間
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カテゴリ 件数 割合
全  体 19 100.0
フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）への転換希望があり、実現できる見込み
がある

2 10.5

フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）への転換希望はあるが、実現できる見込
みはない

4 21.1

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）の就労を続けることを希望 13 68.4
パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）をやめて子育てや家事に専念したい - -
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 29 100.0
子育てや家事などに専念したい（就労の希望はない） 4 13.8
１年より先、一番下の子供が何歳になったころに就労したい（□内にお子さんの年齢をご記入
ください）（例８歳など）

- -

すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい（フルタイム（週５日程度・１日８時間程度の就
労））

9 31.0

すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい（パートタイム・アルバイト等（「３」以外））
（□内に１週当たりの希望日数と１日当たりの時間をご記入ください）（例　４日/ 週　５時
間/ 日）

5 17.2

わからない 11 37.9
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 - -
０～３歳 - -
４～５歳 - -
６～８歳 - -
９～11歳 - -
12歳以上 - -
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 5 100.0
１日以下 - -
２日 - -
３日 1 20.0
４日 3 60.0
５日 - -
６日以上 - -
無回答 1 20.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 5 100.0
４時間未満 - -
４～５時間 4 80.0
６～７時間 - -
８～９時間 - -
10～11時間 - -
12時間以上 - -
無回答 1 20.0

問17-２-３　問17-２で「３」～「４」（パート・アルバイト等）を選んだ方にうかがいます。フルタイムへの転換希望は
ありますか。

問17-２-４　問17-２で「５」または「６」（就労していない）を選んだ方にうかがいます。就労したいという希望はあり
ますか。
※「２」を選んだ方は、□内に年齢を、「４」を選んだ方は、日数と時間を□内にどちらも数字でご記入ください。

就労希望時の末子の年齢

パートタイム・アルバイト等希望の父親の希望就労日数（１週当たり）

パートタイム・アルバイト等希望の父親の希望就労時間（１日当たり）
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あて名のお子さんの、放課後や休日の過ごし方について現在の状況をうかがいます。

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,794 100.0
はい 2,495 89.3
いいえ 299 10.7
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,794 100.0
はい 850 30.4
いいえ 1,944 69.6
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,794 100.0
はい 1,236 44.2
いいえ 1,558 55.8
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,794 100.0
はい 187 6.7
いいえ 2,607 93.3
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,794 100.0
はい 2,279 81.6
いいえ 515 18.4
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,794 100.0
はい 1,115 39.9
いいえ 1,679 60.1
無回答 - -

問18 放課後（平日の小学校終了後）の居場所として、「放課後児童クラブ（学童クラブ）」、「放課後子ども教室」、
「青少年の家（みんなの家）」がありますが、それぞれを知っていましたか。また、これまでに利用したことはあります
か。「はい」、「いいえ」のどちらかをお答えください。
問18-１-１　放課後児童クラブ（学童クラブ）を知っている。
＊放課後児童クラブ（学童クラブ）
学童保育などとも呼ばれ、保護者が就労等により昼間家庭にいない場合などに、指導員のもとで、子どもの生活の場を提供
するものです。概ね19時まで利用可能で、利用
料金は各クラブが設定しています。１か月13,000円程度が平均的です。

問18-１-２　放課後児童クラブ（学童クラブ）をこれまでに利用したことがある。

問18-２-１　放課後子ども教室を知っている。
＊放課後子ども教室
開設校の児童が対象の、小学校内の教室等を利用した遊びや活動の場です。令和５年10月時点では７校（鷹取小、鶴久保
小、公郷小、津久井小、荻野小、富士見小、武山小）に開設しています。令和７年度中に全小学校に開設予定です。利用料
金は無料で、給食のある平日の16時30分（10月～３月は16時）まで利用できます。学校が休みの日は利用できません。

問18-２-２　放課後子ども教室をこれまでに利用したことがある。

問18-３-１　青少年の家（みんなの家）を知っている。
＊青少年の家（みんなの家）
青少年の家や青少年会館で、放課後に保護者等が仕事で不在の子どもをはじめ、来館するすべての子どもに放課後の居場所
を提供する場所です。利用料金は無料で、平日18時（10月～３月は17時）まで利用できます。追浜・坂本・衣笠・浦賀・鴨
居・久里浜・北下浦の各家は、令和６年３月末で廃止となります。令和６年４月時点で開館している施設は、青少年会館・
逸見・大津・森崎・大楠です。

問18-３-２　青少年の家（みんなの家）をこれまでに利用したことがある。
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カテゴリ 件数 割合
全  体 2,794 100.0
利用している 515 18.4
利用していない 2,279 81.6
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 515 100.0
１日 12 2.3
２日 23 4.5
３日 64 12.4
４日 124 24.1
５日 273 53.0
６日 16 3.1
７日 - -
無回答 3 0.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 515 100.0
12時台以前 - -
13時台 - -
14時台 - -
15時台 3 0.6
16時台 17 3.3
17時台 116 22.5
18時台 299 58.1
19時台 78 15.1
20時台 2 0.4
21時以降 - -
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 515 100.0
（あて名のお子さんの保護者が）現在就労している 492 95.5
就労予定であるか、または求職中である 8 1.6
家族・親族などを介護している 2 0.4
病気や障害がある 8 1.6
学生である - -
その他 5 1.0
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,794 100.0
自宅のみで過ごす 2,011 72.0
祖父母宅（二世帯住宅も含）や友人・知人宅 302 10.8
習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など） 1,568 56.1
放課後子ども教室 47 1.7
青少年の家（みんなの家） 129 4.6
ファミリー・サポート・センター 10 0.4
その他 896 32.1
無回答 - -

問19　お子さんについて、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごしていますか。放課後（平日の小
学校終了後）の時間を過ごす場所として、放課後児童クラブ（学童クラブ）を利用していますか。

問19-１ 問19で放課後児童クラブ（学童クラブ）を「利用している」と回答した方にうかがいます。
放課後児童クラブ（学童クラブ）利用頻度はどのくらいですか。（例 週４日くらい）
利用状況　＜放課後児童クラブ＞　利用日数（１週間当たり）

問19-２ 問19で放課後児童クラブ（学童クラブ）を「利用している」と回答した方にうかがいます。
放課後児童クラブ（学童クラブ）の利用時間はどのくらいですか。（例）「18時まで」のように24時間制でご記入くださ
い。
利用状況　＜放課後児童クラブ＞　終了時間

問19-３　問19で放課後児童クラブ（学童クラブ）を「利用している」と回答した方にうかがいます。学童クラブを利用し
ている理由は何ですか。（もっともあてはまるものを１つお答えください）

問19-４　学童クラブ以外で放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごしていますか。あてはまるもの
をすべて選択し、それぞれ該当する週当たり日数を□内に数字でご記入ください。
また、放課後子ども教室、青少年の家（みんなの家）を利用している方は、利用時間も□内に数字でご記入ください。時間
は必ず（例）「18時」のように24時間制でご記入ください。
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カテゴリ 件数 割合
全  体 2,011 100.0
１日 338 16.8
２日 360 17.9
３日 371 18.4
４日 219 10.9
５日 537 26.7
６日 24 1.2
７日 108 5.4
無回答 54 2.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 302 100.0
１日 128 42.4
２日 65 21.5
３日 21 7.0
４日 11 3.6
５日 47 15.6
６日 - -
７日 10 3.3
無回答 20 6.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,568 100.0
１日 451 28.8
２日 542 34.6
３日 328 20.9
４日 141 9.0
５日 50 3.2
６日 23 1.5
７日 4 0.3
無回答 29 1.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 47 100.0
１日 13 27.7
２日 8 17.0
３日 6 12.8
４日 3 6.4
５日 5 10.6
６日 1 2.1
７日 - -
無回答 11 23.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 47 100.0
12時台以前 - -
13時台 - -
14時台 - -
15時台 3 6.4
16時台 16 34.0
17時台 1 2.1
18時台 1 2.1
19時台 1 2.1
20時台 - -
21時以降 - -
無回答 25 53.2

利用状況　＜祖父母宅や友人・知人宅＞　利用日数（１週間当たり）

利用状況　＜習い事＞　利用日数（１週間当たり）

利用状況　＜放課後子ども教室＞　利用日数（１週間当たり）

利用状況　＜放課後子ども教室＞　終了時間

利用状況　＜自宅＞　利用日数（１週間当たり）
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カテゴリ 件数 割合
全  体 129 100.0
１日 56 43.4
２日 26 20.2
３日 12 9.3
４日 4 3.1
５日 1 0.8
６日 - -
７日 - -
無回答 30 23.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 129 100.0
12時台以前 - -
13時台 - -
14時台 - -
15時台 3 2.3
16時台 13 10.1
17時台 30 23.3
18時台 4 3.1
19時台 - -
20時台 - -
21時以降 - -
無回答 79 61.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 10 100.0
１日 1 10.0
２日 1 10.0
３日 - -
４日 - -
５日 - -
６日 - -
７日 - -
無回答 8 80.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 896 100.0
１日 208 23.2
２日 238 26.6
３日 168 18.8
４日 106 11.8
５日 76 8.5
６日 6 0.7
７日 12 1.3
無回答 82 9.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 515 100.0
利用している 113 21.9
利用していない 402 78.1
無回答 - -

利用状況　＜ファミリー・サポート・センター＞　利用日数（１週間当たり）

利用状況　＜その他（図書館・公園等）＞　利用日数（１週間当たり）

あて名のお子さんは、現在「土曜日」、「日曜日・祝日」、「夏休みなどの長期の休暇期間中」に放課後児童クラブ（学童
クラブ）を利用していますか。
問20-１　お子さんは、「土曜日」放課後児童クラブ（学童クラブ）を利用していますか。

問20 問19で放課後児童クラブ（学童クラブ）を「利用している」と回答した方にうかがいます。

利用状況　＜青少年の家＞　利用日数（１週間当たり）

利用状況　＜青少年の家＞　終了時間
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カテゴリ 件数 割合
全  体 113 100.0
１日 44 38.9
２日 27 23.9
３日 11 9.7
４日 14 12.4
５日 1 0.9
６日 - -
７日以上 12 10.6
無回答 4 3.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 113 100.0
６時以前 1 0.9
６時台 - -
７時台 4 3.5
８時台 75 66.4
９時台 19 16.8
10時台 6 5.3
11時台 1 0.9
12時以降 3 2.7
無回答 4 3.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 113 100.0
12時以前 - -
12時台 - -
13時台 2 1.8
14時台 3 2.7
15時台 21 18.6
16時台 25 22.1
17時台 38 33.6
18時台 11 9.7
19時台 5 4.4
20時台 - -
21時以降 - -
無回答 8 7.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 515 100.0
利用している 5 1.0
利用していない 510 99.0
無回答 - -

問20-２　お子さんは、「日曜日・祝日」放課後児童クラブ（学童クラブ）を利用していますか。

問20-１-１ 問20-１で「利用している」を選んだ方にうかがいます。
あて名のお子さんは、土曜日に放課後児童クラブ（学童クラブ）をおおむね１か月当たり何日利用しているかを、□内に数
字でお答えください。
放課後児童クラブの土曜日の利用日数（１か月当たり）

問20-１-２ 問20-１で「利用している」を選んだ方にうかがいます。
あて名のお子さんは、土曜日に放課後児童クラブ（学童クラブ）を何時から何時まで利用しているかを、□内に数字でお答
えください。利用時間は、「（例）13時から18時まで」のように24時間制でご記入ください。
開始時間（土曜日）

終了時間（土曜日）
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カテゴリ 件数 割合
全  体 5 100.0
１日 3 60.0
２日 1 20.0
３日 - -
４日 - -
５日 - -
６日 - -
７日以上 - -
無回答 1 20.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 5 100.0
６時以前 - -
６時台 - -
７時台 - -
８時台 3 60.0
９時台 - -
10時台 1 20.0
11時台 - -
12時以降 1 20.0
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 5 100.0
12時以前 - -
12時台 - -
13時台 - -
14時台 - -
15時台 - -
16時台 1 20.0
17時台 - -
18時台 - -
19時台 3 60.0
20時台 - -
21時以降 - -
無回答 1 20.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 515 100.0
利用している 487 94.6
利用していない 28 5.4
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 487 100.0
１日 3 0.6
２日 15 3.1
３日 61 12.5
４日 92 18.9
５日 298 61.2
６日 14 2.9
７日 1 0.2
無回答 3 0.6

問20-２-１ 問20-２で「利用している」を選んだ方にうかがいます。
あて名のお子さんは、日曜日・祝日に放課後児童クラブ（学童クラブ）をおおむね１か月当たり何日利用しているかを、□
内に数字でお答えください。
放課後児童クラブの日曜日・祝日の利用日数（１か月当たり）

問20-２-２ 問20-２で「利用している」を選んだ方にうかがいます。
あて名のお子さんは、日曜日・祝日に放課後児童クラブ（学童クラブ）を何時から何時まで利用しているかを、□内に数字
でお答えください。利用時間は、「（例）13時から18時まで」のように24時間制でご記入ください。
開始時間（日曜日・祝日）

終了時間（日曜日・祝日）

問20-３-１ 問20-３で「利用している」を選んだ方にうかがいます。
あて名のお子さんは、長期の休暇期間中に放課後児童クラブ（学童クラブ）をおおむね１週当たり何日利用しているかを、
□内に数字でお答えください。
放課後児童クラブの長期休暇期間中の利用日数（１週間当たり）

問20-３　お子さんは、「長期の休暇期間中」 放課後児童クラブ（学童クラブ）を利用していますか。
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カテゴリ 件数 割合
全  体 487 100.0
６時以前 - -
６時台 - -
７時台 24 4.9
８時台 367 75.4
９時台 71 14.6
10時台 14 2.9
11時台 2 0.4
12時以降 8 1.6
無回答 1 0.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 487 100.0
12時以前 1 0.2
12時台 - -
13時台 2 0.4
14時台 - -
15時台 10 2.1
16時台 23 4.7
17時台 122 25.1
18時台 264 54.2
19時台 56 11.5
20時台 - -
21時以降 - -
無回答 9 1.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,279 100.0
（あて名のお子さんの保護者が）現在就労していない 479 21.0
放課後児童クラブ（学童クラブ）を知らなかった 21 0.9
近くに放課後児童クラブ（学童クラブ）がない 45 2.0
放課後児童クラブ（学童クラブ）に空きがない 22 1.0
放課後児童クラブ（学童クラブ）の開所時間が短い 12 0.5
利用料が高い 318 14.0
子どもが放課後の習い事をしている 160 7.0
放課後の短時間ならば、子どもだけでも大丈夫だと思う 239 10.5
他の施設に預けている 37 1.6
家族や親族等がみている 259 11.4
子どもの帰宅時間には家にいる 480 21.1
その他 207 9.1
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 318 100.0
4,000円未満 108 34.0
4,000～6,000円未満 138 43.4
6,000～8,000円未満 12 3.8
8,000円以上 41 12.9
無回答 19 6.0

問20-３-２ 問20-３で「利用している」を選んだ方にうかがいます。
あて名のお子さんは、長期の休暇期間中に放課後児童クラブ（学童クラブ）を何時から何時まで利用しているかを、□内に
数字でお答えください。利用時間は、「（例）13時から18時まで」のように24時間制でご記入ください。
開始時間（長期休暇期間中）

終了時間（長期休暇期間中）

問21　問19で放課後児童クラブ（学童クラブ）を「利用していない」と回答した方にうかがいます。放課後児童クラブ（学
童クラブ）を利用していない理由は何ですか。（もっともあてはまるものを１つお答えください）

問21-１ 問21で「６ 利用料金が高い」を選んだ方にうかがいます。
放課後児童クラブの利用料がいくら程度であれば利用しますか。
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カテゴリ 件数 割合
全  体 2,794 100.0
利用したい 623 22.3
利用の希望はない 2,171 77.7
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 623 100.0
１日 3 0.5
２日 31 5.0
３日 107 17.2
４日 139 22.3
５日 328 52.6
６日 11 1.8
７日 1 0.2
無回答 3 0.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 623 100.0
12時台以前 4 0.6
13時台 - -
14時台 - -
15時台 1 0.2
16時台 11 1.8
17時台 99 15.9
18時台 340 54.6
19時台 148 23.8
20時台 19 3.0
21時以降 - -
無回答 1 0.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 623 100.0
（あて名のお子さんの保護者が）現在就労している 537 86.2
就労予定であるか、または求職中である 21 3.4
そのうち就労したいと考えている 29 4.7
家族・親族などを介護しなければならない 2 0.3
病気や障害がある 5 0.8
学生である、または就学したい - -
就労していないが、子どもの教育などのために預けたい 9 1.4
その他 20 3.2
無回答 - -

問22-２ 問22で放課後児童クラブ（学童クラブ）を「利用したい」と回答した方にうかがいます。
放課後児童クラブ（学童クラブ）を何時まで利用したいですか。（例）「18時まで」のように24時間制でご記入ください。
利用希望　＜放課後児童クラブ＞　終了時間

問22-３　問22で放課後児童クラブ（学童クラブ）を「利用したい」を選んだ方にうかがいます。放課後児童クラブ（学童
クラブ）を利用したい理由は何ですか。（もっともあてはまるものを１つお答えください）

問22　お子さんの放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。お子さんの放課後
（平日の小学校終了後）の時間を過ごす場所として、「放課後児童クラブ（学童クラブ）」を利用したいと思いますか。※
放課後児童クラブ（学童クラブ）の利用料金の目安は月額13,000円程度、概ね19時まで利用可能

問22-１ 問22で放課後児童クラブ（学童クラブ）を「利用したい」と回答した方にうかがいます。
放課後児童クラブ（学童クラブ）の週当たりの利用希望日数はどのくらいですか。（例 週４日くらい）
利用希望　＜放課後児童クラブ＞　利用日数（１週間当たり）

あて名のお子さんの放課後や休日の過ごし方における、今後の利用希望についてうかがいます。
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カテゴリ 件数 割合
全  体 2,794 100.0
自宅のみで過ごす 1,619 57.9
祖父母宅（二世帯住宅も含）や友人・知人宅 283 10.1
習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など） 1,554 55.6
放課後子ども教室 416 14.9
青少年の家（みんなの家） 249 8.9
ファミリー・サポート・センター 18 0.6
その他（図書館、公園等） 940 33.6
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,619 100.0
１日 285 17.6
２日 374 23.1
３日 332 20.5
４日 122 7.5
５日 387 23.9
６日 16 1.0
７日 70 4.3
無回答 33 2.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 283 100.0
１日 93 32.9
２日 60 21.2
３日 18 6.4
４日 5 1.8
５日 30 10.6
６日 - -
７日 8 2.8
無回答 69 24.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,554 100.0
１日 394 25.4
２日 630 40.5
３日 332 21.4
４日 99 6.4
５日 49 3.2
６日 12 0.8
７日 3 0.2
無回答 35 2.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 416 100.0
１日 57 13.7
２日 140 33.7
３日 107 25.7
４日 21 5.0
５日 47 11.3
６日 - -
７日 - -
無回答 44 10.6

利用希望　＜放課後子ども教室＞　利用日数（１週間当たり）

問22-４　学童クラブ以外で放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいですか。現在、利用し
ている、利用していないにかかわらず、あてはまるものをすべて選択し、それぞれ該当する週当たり日数を□内に数字でご
記入ください。
また、放課後子ども教室、青少年の家（みんなの家）を利用したい方は、利用時間も□内に数字でご記入ください。時間は
必ず（例）「18時まで」のように24時間制でご記入ください。

利用希望　＜自宅＞　利用日数（１週間当たり）

利用希望　＜祖父母宅や友人・知人宅＞　利用日数（１週間当たり）

利用希望　＜習い事＞　利用日数（１週間当たり）
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カテゴリ 件数 割合
全  体 416 100.0
12時台以前 1 0.2
13時台 - -
14時台 - -
15時台 2 0.5
16時台 129 31.0
17時台 52 12.5
18時台 24 5.8
19時台 2 0.5
20時台 1 0.2
21時以降 1 0.2
無回答 204 49.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 249 100.0
１日 81 32.5
２日 57 22.9
３日 37 14.9
４日 7 2.8
５日 22 8.8
６日 - -
７日 1 0.4
無回答 44 17.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 249 100.0
12時台以前 2 0.8
13時台 - -
14時台 - -
15時台 2 0.8
16時台 14 5.6
17時台 69 27.7
18時台 40 16.1
19時台 3 1.2
20時台 - -
21時以降 - -
無回答 119 47.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 18 100.0
１日 4 22.2
２日 5 27.8
３日 1 5.6
４日 - -
５日 1 5.6
６日 - -
７日 - -
無回答 7 38.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 940 100.0
１日 193 20.5
２日 301 32.0
３日 220 23.4
４日 62 6.6
５日 77 8.2
６日 4 0.4
７日 4 0.4
無回答 79 8.4

利用希望　＜放課後子ども教室＞　終了時間

利用希望　＜青少年の家＞　利用日数（１週間当たり）

利用希望　＜青少年の家＞　終了時間

利用希望　＜ファミリー・サポート・センター＞　利用日数（１週間当たり）

利用希望　＜その他（図書館・公園等）＞　利用日数（１週間当たり）
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カテゴリ 件数 割合
全  体 623 100.0
スタッフが基準（２名）よりも多い 369 59.2
年間を通して行事が多い 180 28.9
施設面積に対して児童数に余裕がある 277 44.5
保護者同士の交流がある 68 10.9
習い事が併設されている 242 38.8
月額の利用料金が１万円以下である 368 59.1
施設が学校内にある 356 57.1
その他 76 12.2
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 623 100.0
利用したい 198 31.8
利用の希望はない 425 68.2
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 198 100.0
１日 26 13.1
２日 73 36.9
３日 22 11.1
４日 55 27.8
５日 5 2.5
６日 - -
７日以上 13 6.6
無回答 4 2.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 198 100.0
６時以前 1 0.5
６時台 - -
７時台 14 7.1
８時台 117 59.1
９時台 41 20.7
10時台 7 3.5
11時台 2 1.0
12時以降 14 7.1
無回答 2 1.0

問22-５　問22で放課後児童クラブ（学童クラブ）を「利用したい」と回答した方にうかがいます。放課後児童クラブ（学
童クラブ）に求めるものはどういう内容ですか。（あてはまるものすべてを選択してください）

あて名のお子さんは、「土曜日」、「日曜日・祝日」、「夏休みなどの長期の休暇期間中」に放課後児童クラブ（学童クラ
ブ）の利用を希望しますか。（仕事や介護などによる定期的な利用で、一時的な利用は除きます）
問23-１　お子さんは、「土曜日」に放課後児童クラブ（学童クラブ）の利用を希望しますか。
仕事や介護などによる定期的な利用で、一時的な利用は除きます。

問23-１-１ 問23-１で「利用したい」を選んだ方にうかがいます。
あて名のお子さんは、土曜日に放課後児童クラブ（学童クラブ）をおおむね１か月当たり何日利用したいかを、□内に数字
でお答えください。
放課後児童クラブ利用希望者の土曜日の利用希望日数（１か月当たり）

問23-１-２ 問23-１で「利用したい」を選んだ方にうかがいます。
あて名のお子さんは、土曜日に放課後児童クラブ（学童クラブ）を何時から何時まで利用したいかを、□内に数字でお答え
ください。利用時間は、「（例）13時から18時まで」のように24時間制でご記入ください。
希望開始時間（土曜日）

問23 問22で放課後児童クラブ（学童クラブ）を「利用したい」を選んだ方にうかがいます。
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カテゴリ 件数 割合
全  体 198 100.0
12時以前 - -
12時台 1 0.5
13時台 2 1.0
14時台 3 1.5
15時台 15 7.6
16時台 22 11.1
17時台 49 24.7
18時台 77 38.9
19時台 14 7.1
20時台 1 0.5
21時以降 - -
無回答 14 7.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 623 100.0
利用したい 84 13.5
利用の希望はない 539 86.5
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 84 100.0
１日 13 15.5
２日 31 36.9
３日 10 11.9
４日 20 23.8
５日 3 3.6
６日 1 1.2
７日以上 3 3.6
無回答 3 3.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 84 100.0
６時以前 2 2.4
６時台 - -
７時台 10 11.9
８時台 48 57.1
９時台 17 20.2
10時台 2 2.4
11時台 1 1.2
12時以降 4 4.8
無回答 - -

問23-２-１ 問23-２で「利用したい」を選んだ方にうかがいます。
あて名のお子さんは、日曜日・祝日に放課後児童クラブ（学童クラブ）をおおむね１か月当たり何日利用したいかを、□内
に数字でお答えください。
放課後児童クラブ利用希望者の日曜日・祝日の利用希望日数（１か月当たり）

問23-２-２ 問23-２で「利用したい」を選んだ方にうかがいます。
あて名のお子さんは、日曜日・祝日に放課後児童クラブ（学童クラブ）を何時から何時まで利用したいかを、□内に数字で
お答えください。利用時間は、「（例）13時から18時まで」のように24時間制でご記入ください。
希望開始時間（日曜日）

希望終了時間（土曜日）

問23-２　お子さんは、「日曜日・祝日」に放課後児童クラブ（学童クラブ）の利用を希望しますか。
仕事や介護などによる定期的な利用で、一時的な利用は除きます。
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カテゴリ 件数 割合
全  体 84 100.0
12時以前 1 1.2
12時台 - -
13時台 2 2.4
14時台 - -
15時台 4 4.8
16時台 4 4.8
17時台 18 21.4
18時台 36 42.9
19時台 11 13.1
20時台 2 2.4
21時以降 - -
無回答 6 7.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 623 100.0
利用したい 580 93.1
利用の希望はない 43 6.9
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 580 100.0
１日 3 0.5
２日 11 1.9
３日 103 17.8
４日 96 16.6
５日 342 59.0
６日 12 2.1
７日 - -
無回答 13 2.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 580 100.0
６時以前 2 0.3
６時台 1 0.2
７時台 50 8.6
８時台 366 63.1
９時台 138 23.8
10時台 7 1.2
11時台 2 0.3
12時以降 13 2.2
無回答 1 0.2

希望終了時間（日曜日）

問23-３　お子さんは、「長期の休暇期間中」に放課後児童クラブ（学童クラブ）の利用を希望しますか。
仕事や介護などによる定期的な利用で、一時的な利用は除きます。

問23-３-１ 問23-３で「利用したい」を選んだ方にうかがいます。
あて名のお子さんは、長期の休暇期間中に放課後児童クラブ（学童クラブ）をおおむね１週当たり何日利用したいかを、□
内に数字でお答えください。
放課後児童クラブ利用希望者の長期休暇期間中の利用希望日数（１週間当たり）

問23 -３-２ 問23 -３で「利用したい」を選んだ方にうかがいます。
あて名のお子さんは、長期の休暇期間中に放課後児童クラブ（学童クラブ）を何時から何時まで利用したいかを、□内に数
字でお答えください。利用時間は、「（例）９時から18時まで」のように24時間制でご記入ください。
希望開始時間（長期休暇期間中）
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カテゴリ 件数 割合
全  体 580 100.0
12時以前 1 0.2
12時台 - -
13時台 2 0.3
14時台 2 0.3
15時台 11 1.9
16時台 36 6.2
17時台 113 19.5
18時台 300 51.7
19時台 85 14.7
20時台 11 1.9
21時以降 - -
無回答 19 3.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,428 100.0
自宅のみで過ごす 729 51.1
祖父母宅 155 10.9
習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など） 844 59.1
放課後児童クラブ（学童クラブ） 244 17.1
放課後子ども教室 239 16.7
青少年の家（みんなの家） 115 8.1
ファミリー・サポート・センター 6 0.4
その他（図書館、公園等） 507 35.5
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 729 100.0
１日 135 18.5
２日 212 29.1
３日 142 19.5
４日 51 7.0
５日 155 21.3
６日 7 1.0
７日 19 2.6
無回答 8 1.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 155 100.0
１日 63 40.6
２日 40 25.8
３日 16 10.3
４日 7 4.5
５日 23 14.8
６日 - -
７日 4 2.6
無回答 2 1.3

希望終了時間（長期休暇期間中）

問24　あて名のお子さんが小学校１～３年生の方にうかがいます。
あて名のお子さんについて、小学校高学年（４～６年生）になったら、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような
場所で過ごさせたいと思いますか。あてはまる番号すべて選び、□内に週当たりの利用希望日数をご記入ください。
放課後児童クラブ（学童クラブ）、放課後子ども教室、青少年の家（みんなの家）を利用したい方は、利用時間を□内に数
字でご記入ください。時間は必ず（例）「18時」のように24時間制でご記入ください。

高学年時の利用希望　＜自宅＞　利用日数（１週間当たり）

高学年時の利用希望　＜祖父母宅や友人・知人宅＞　利用日数（１週間当たり）
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カテゴリ 件数 割合
全  体 844 100.0
１日 190 22.5
２日 366 43.4
３日 205 24.3
４日 44 5.2
５日 21 2.5
６日 3 0.4
７日 - -
無回答 15 1.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 244 100.0
１日 4 1.6
２日 21 8.6
３日 55 22.5
４日 36 14.8
５日 103 42.2
６日 5 2.0
７日 1 0.4
無回答 19 7.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 244 100.0
12時台以前 - -
13時台 - -
14時台 - -
15時台 1 0.4
16時台 4 1.6
17時台 24 9.8
18時台 86 35.2
19時台 37 15.2
20時台 6 2.5
21時以降 1 0.4
無回答 85 34.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 239 100.0
１日 43 18.0
２日 85 35.6
３日 51 21.3
４日 14 5.9
５日 25 10.5
６日 - -
７日 - -
無回答 21 8.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 239 100.0
12時台以前 - -
13時台 - -
14時台 - -
15時台 - -
16時台 74 31.0
17時台 26 10.9
18時台 6 2.5
19時台 1 0.4
20時台 1 0.4
21時以降 - -
無回答 131 54.8

高学年時の利用希望　＜放課後児童クラブ＞　終了時間

高学年時の利用希望　＜放課後子ども教室＞　利用日数（１週間当たり）

高学年時の利用希望　＜放課後子ども教室＞　終了時間

高学年時の利用希望　＜習い事＞　利用日数（１週間当たり）

高学年時の利用希望　＜放課後児童クラブ＞　利用日数（１週間当たり）
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カテゴリ 件数 割合
全  体 115 100.0
１日 35 30.4
２日 29 25.2
３日 22 19.1
４日 3 2.6
５日 6 5.2
６日 - -
７日 - -
無回答 20 17.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 115 100.0
12時台以前 - -
13時台 - -
14時台 - -
15時台 - -
16時台 5 4.3
17時台 31 27.0
18時台 16 13.9
19時台 1 0.9
20時台 - -
21時以降 - -
無回答 62 53.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 6 100.0
１日 1 16.7
２日 - -
３日 1 16.7
４日 - -
５日 1 16.7
６日 - -
７日 - -
無回答 3 50.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 507 100.0
１日 96 18.9
２日 172 33.9
３日 118 23.3
４日 29 5.7
５日 39 7.7
６日 5 1.0
７日 11 2.2
無回答 37 7.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,794 100.0
はい 2,641 94.5
いいえ 153 5.5
無回答 - -

高学年時の利用希望　＜その他（図書館・公園等）＞　利用日数（１週間当たり）

問25 下記の事業で知っているものや、これまでに利用したことがあるもの、今後、利用したいと思うものをお答えくださ
い。問25-１～５の各事業ごとに、「はい」「いいえ」のいずれかをお答えください。
問25-１-１　はぐくみかんを知っている。

高学年時の利用希望　＜青少年の家＞　利用日数（１週間当たり）

高学年時の利用希望　＜青少年の家＞　終了時間

高学年時の利用希望　＜ファミリー・サポート・センター＞　利用日数（１週間当たり）

すべての方にうかがいます。
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カテゴリ 件数 割合
全  体 2,794 100.0
はい 1,447 51.8
いいえ 1,347 48.2
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,794 100.0
はい 1,077 38.5
いいえ 1,717 61.5
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,794 100.0
はい 1,144 40.9
いいえ 1,650 59.1
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,794 100.0
はい 433 15.5
いいえ 2,361 84.5
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,794 100.0
はい 1,321 47.3
いいえ 1,473 52.7
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,794 100.0
はい 1,437 51.4
いいえ 1,357 48.6
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,794 100.0
はい 98 3.5
いいえ 2,696 96.5
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,794 100.0
はい 840 30.1
いいえ 1,954 69.9
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,794 100.0
はい 1,755 62.8
いいえ 1,039 37.2
無回答 - -

問25-２-３　市が発行している冊子「子育てガイド」を今後利用したい。

問25-３-１　病児・病後児保育センターを知っている。
＊病児・病後児保育センター
保護者の事情で病気・病気回復期の児童を家庭で保育することができないときに、看護師と保育士が医師と連携しながら家
庭的環境の中で一時的にお預かりします。利用時間は月曜日～金曜日までの７時30分～18時30分、土曜日７時30分～18時30
分。利用料金は市内在住者1日2,000円/市外在住者１日5,000円

問25-３-２　病児・病後児保育センターをこれまでに利用したことがある。

問25-３-３　病児・病後児保育センターを今後利用したい。

問25-４-１　子育てホットライン（子育てに関する24時間電話相談）を知っている。

問25-１-２　はぐくみかんをこれまでに利用したことがある。

問25-１-３　はぐくみかんを今後利用したい。

問25-２-１　市が発行している冊子「子育てガイド」を知っている。

問25-２-２　市が発行している冊子「子育てガイド」をこれまでに利用したことがある。
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カテゴリ 件数 割合
全  体 2,794 100.0
はい 252 9.0
いいえ 2,542 91.0
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,794 100.0
はい 1,056 37.8
いいえ 1,738 62.2
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,794 100.0
はい 1,359 48.6
いいえ 1,435 51.4
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,794 100.0
はい 152 5.4
いいえ 2,642 94.6
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,794 100.0
はい 475 17.0
いいえ 2,319 83.0
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,794 100.0
満足していない 371 13.3
どちらかといえば満足していない 579 20.7
どちらともいえない 1,105 39.5
どちらかといえば満足している 656 23.5
満足している 83 3.0
無回答 - -

問25-４-３　子育てホットライン（子育てに関する24時間電話相談）を今後利用したい。

問25-５-１　ファミリー・サポート・センターを知っている。
＊ファミリー・サポート・センター（地域住民が子どもを預かる事業）
お子さんを預けたい方（よろしく会員）と預かってくださる方（おまかせ会員）との橋渡しをします。利用したい方は事前
の会員登録が必要です。入会金・年会費は不要です。利用時間6時～22時で、月曜日～金曜日までの７時～19時は700円/１
時間。土・日曜日・祝休日及び年末年始、並びに7時から19時以外の時間は900円/１時間

問25-５-２　ファミリー・サポート・センターをこれまでに利用したことがある。

問25-５-３　ファミリー・サポート・センターを今後利用したい。

問26　お住まいの地域における子育ての環境や支援への満足度をお答えください。

問25-４-２　子育てホットライン（子育てに関する24時間電話相談）をこれまでに利用したことがある。
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